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[i To E&eTaoTik6 Aokipio atroTeAeital atrd mévTe (5) oeAideg
OAHrIEZ:

1. Na amavtioeTte o OAeC TIG EpWTACEIG Tou Mépoug A kKai ot TEooepig (4) atrod Tig €81
(6) epwrtnoEig Tou Mépoug B.

2. ToMépog A atroteAcital ammo 12 epwTAOEIG Kal n KABe 0pBr ardvinon
BaBuoAoyeital ye 6 povadeg.

3. ToMépog B atroteAcital ammod 6 epwTAOCEIG ATTO TIG OTTOIEG TTPETTEI Va atravTnBoulyv ol
4 xai n kaBe op6nA aravinon BaduoAoyeital e 7 HOvAdEG.

4. OAgg ol amravTtioeig va 606o0v aTo TETPABIO ATTaVTOEWV.
5. EmTpEmeTal N Xprion UN TTpoYpapuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXaVvAG.
6. Agv emiTpéTTETAl N XPRAoN 8I0pBwWTIKOU UYPOU, 1 dAAOU B10pBwTIKOU UAIKOU.

7. Na XpnoIYOTTOIACETE TTEVVA XPWHATOG UTTAE. ATTavTAoEIS e HOAURI dev Ba
AauBavovTtal uttoéwn.



Mépoc A (Na arravtioeTe o€ OAEC TIG EPWTHTEIS)

A1l.

A2.

A3.

A4.

AbL.

AB6.

AT.

A8.

IpAyeTe TV 0pOR aTTavTnon.
Ta autrepdpeTpa kal Ta BOATOPETpa TTOU XPNOIYOTTOIOUVTAl YIA HETPHOEIS OTO
evaAAaooopevo pedpa divouv

a) TNV EVEPYO TIUN TWV PEYEBWV.

B) Tn pEon Tipn.

Y) TO TTAAQTOG.

0) Tn omyuiaia Tign

pAWeETE TNV 0p6R ATTAVINGN.
Av n NAeKTpIKn avTioTacon o€ éva NAeKTPIKO KUKAwpa auénBei kai n 1aon Tapayeivel
oTaBepn), N €vracn ToU NAEKTPIKOU PEUNATOG

a) augavertai

B) peiwvetal

Y) péEvel oTaBepn

paweTte TNV 0pO ATTAVTINON.
H nAexTpIKn 10X0G PETPIETAI OE
a) apmép (A)
B) Bar (W)
Y) BoAT (V)
0) kiAoBatwpa (kWh)

Na utmoAoyicBei n 1coduvaun avtiotTacn Tng ouvdeopoAoyiag Twv akoAouBwv
avmiotdoewyv : R1=30Q , R2=30Q orav:

a) evwBouv o€ oeIpd

B) evwBouv TapdAAnAa

pdywete OUO Adyoug Yia TOUG OTToiouG OI nAekTpoTTapaywyoi oTabuoi Tng AHK
BpiokovTal kovTtd oTn BdAacoa.

Molo péco TTpooTaciag Ba XpnoiyoTroioloaTe yid TO BpaxUkUKAwPA Kal TToio yia Tn
dlappor] pelpaTog o€ Eva NAEKTPIKO KUKAWNQ;

Ma TNV TTI0 KATW TTPOTACT YPAWETE CWATO i AdB0G.
To lMNMaxupetpo Bepviépou Exel peyaAUTepn akpifeia péTpnong améd 1o MIKpOUETPO.
Na PeETaTPEWETE TIG TTIO KATW HOVADES HETPNONG.

(@) 150 mm=......... cm (Y) 1000N = ......... kN
(B) Tm=......... mm (6) 1cm=......... mm



A9. (a) Na katovopdoeTe TE00EPIC BaaikoUg KavOVeS TToU TTPETTEl va TnpouvTal, WOTE va
eCaocpaAifeTal n TPOCTACIa TOU TEXVITN ATTO TOUG KIVOUVOUG KATd Tn XPrion Twv
OlapOpwV epyaAeiwyv XEpIoU GTO EQAPHUOCTIPIO KAl
(B) T1 ETTpeTTE VA EiYXE KAVEI O TEXVIKOG TNG TTI0 KATW TTAPACTACNG YA va ammoQUyel TO
atixnMUa TTou Tou CUVERN Katd TNV EKTEAECN TNG Epyaaiag Tou;

A10. Na katovoldoeTe:
(a) AUo peTaAAik@ UAIka Ta otroia otav ofeidwbolv, n ofeidwaon eloxwpei ot BaBog
KQl KOTAOTPEPEI TO HETAAAO Kai
(B) AUo peTaAAikda UAIKA Ta otroia 6Tav o&eidwbBouv, N ofeidwaon oxnuUartiCel Eva AeTTTo
OTPWHA OTNV ETTIPAVEIQ, XWPIG VA ETTNPEACEI TO UTTOAOITTO PHETAAAO.

A11. Na avayvwpioTe Kal va KaTOVOUAGCETE TO €i00G TNG EPYACiag TTOU EKTEAEITAI OTIG TTIO
KATW TTapacTdoelq.

(@) (B)

2
2]



A12. Na avayvwpiogeTe Kal va KATOVOUACETE TA €idn TWV KOTTTIKWY EPYAAEiWV ] opydvwy
HETPNONG, TTOU ATTEIKOVICOVTal OTIG TTI0 KATW EIKOVES KAl TTOU ATTOTEAOUV PEPOG TWV

KOTTTIKWYV EPYAAEIWV 1] OpyAVWY PETPNCNG TOU EQapHocTnpiou

i
[ i Merad \uéc
Bty Can).wq ‘r\t,,;eg
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Mépoc B (Na atravrroete o€ 4 ammo Tig 6 EpwTNHOEIG)
Na utroAoyicete Ta {nTOUHEVA TOU TTIO KATW KUKAWPATOG OTIG TTEPITTTWOEIG

e l

B1.
1. R=300 1
U=10V - R
| = U
2. R=20Q
| = 3A
U=
3. U=230V
| =4A



B2.

B3.

B4.

BS.

B6.

2€ éva POVOQAOTIKO ETTAYWYIKO KIVNTAPA UTTAPXOUV CUVOEDEUEVOI BUO TTUKVWTEG .
Molog eival o POAOG Tou KABE evOg atTd auToug;

FPAYETE TECTEPIG TTAPAYOVTEG TTOU TTPETTEI VA AGBEl KATTOI0G UTT' OYn Yid ToV
UTTOAOYIOUO TNG BIaToMNG VOGS KaAWDIoU O pIa NAEKTPIKA EYKAT@oTaaon.

‘Eva atmoé ta moAAd €idn oTTeipwpdTwy Xapaktnpicetal atré 1a e€ng oToixeia: M10 x
1,5. M'pdwete T dnAwvel To KABE éva amod 1a atoixeio M, 10, 1,5.

2ag GiVETAI TO TTIO KATW KATAOKEUAOTIKO OXEDIO HIag GAAvVTag Kai oag ¢nreital va tnv
KATOOKEUAOETE OTO EQAPHOCTHPIO.

(3

3¢

['pAWeTE TNV oWOTN TTOpEia epyacdiag Tou 6a akoAouBrOeTe (OTAdIA TTOPEIAG PE TNV
owaoTH OeIpd) Kabwg e1Tiong Kar OAa Ta KOTTIKA epyaAeia i dAAa 6pyava 1Tou Ba
XPNOIUOTTOINCETE yia TNV JIEKTTEPAiWGN TNG TTIO TTAVW EPYATiag.

MaTa 1o KATw PETAAAIKA UAIKA, va ava@epeTe dUO TTAEoveKTRpATA, dUO
pelovekTApaTa kai dUo XPAOEIS Yia TO KABE Eva.

(a) XdAuBag
(B) Xutoaidnpog
(Y) XaAkog



